

---

## **В Таттинском районе возбуждено уголовное дело по факту мошенничества в крупном размере**



**Следственный комитет  
Российской Федерации  
Следственное управление  
по Республике Саха (Якутия)**

## **Чурапчинский межрайонный следственный отдел**

Чурапчинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана или злоупотребления доверием, в крупном размере).

По данным следствия, в ноябре 2016 года в Таттинском районе между администрацией муниципального образования и главой крестьянско-фермерского хозяйства – индивидуальным предпринимателем заключен договор на строительство изгородей для сельскохозяйственных нужд протяженностью 7200 метров взамен пришедших в негодность. После того, как денежные средства поступили на расчетный счет предпринимателя, он израсходовал их на свои повседневные нужды и покупку комбайна, который впоследствии зарегистрировал на себя. В результате противоправных действий муниципальному образованию причинен

---

имущественный ущерб на сумму свыше 800 тыс.рублей.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной прокуратурой Таттинского района.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1840939>